Raport de activitate 2022

Activitatea compartimentului social poate fi măsurată prin diferite indicatoare. Pentru anul 2022, am întocmit 32 de dosare pentru indemnizație de creșterea copilului și alocație de stat pentru copii, 18 dosare pentru stimulentul de inserție și 21 de dosare de alocațiile de stat pentru copii.
În prezent, în registrul nostru sunt înscrise 70 de persoane cu gradul 1 de handicap care primesc indemnizație de însoțitor, pe care le monitorizăm la fiecare șase luni și pregătim o anchetă socială pe baza informațiilor primite la fața locului. De asemenea, pregătim un astfel de anchet și la cerere, întocmim un dosar pentru persoanele care se pregătesc pentru o examinare medicală în scopul evaluării gradului de handicap. Avem în registrul nostru 18 persoane vârstnice care beneficiază de serviciile de îngrijire la domiciliu a organizației Caritas. 70 de familii/persoane primesc asistență socială, 54 de familii primesc alocație de susținere a familiei. De asemenea, compartimentul este responsabil de întocmirea și procesarea dosarelor pentru aceste prestații și de monitorizarea periodică a beneficiarilor. Plata ajutorului social este condiționată de un anumit număr de ore de muncă, în timp ce plata alocațiilor familiale este condiționată de participarea copiilor la școală. 21 de copii care frecventează creșele și grădinițele primesc tichete de grădiniță pe durata anului școlar. Începând din acest an, guvernul va oferi un sprijin suplimentar pentru mamele și nou-născuții din categoriile cele mai defavorizate, astfel de cazuri au forst 7 în Suseni. Ajutoare de urgență au fost acordate în 4 cazuri, dintre care trei pentru cheltuieli de înmormântare.
Pentru sezonul de încălzire 2022-2023, 200 de familii/persoane fizice au solicitat subvenții pentru încălzire.
Printre sarcinile noastre se numără și înregistrarea și monitorizarea persoanelor aflate în instituțiile de protecție a copilului. 7 minori și 6 adulți cu domiciliul în Suseni se află în această situație. Legea ne cere, de asemenea, să înregistrăm familiile în care unul dintre părinți lucrează în străinătate, iar în Suseni sunt raportate 18 cazuri. O dată am intervenit pentru a transfera drepturile părintești. Acest lucru este necesar în cazurile în care ambii părinți, sau părintele care crește singur copiii, lucrează în străinătate. De asemenea, suntem obligați să mergem la fiecare familie în care are loc un divorț, să facem o anchetă socială și să îl transmitem instanței.
Am oferit 475 de persoane nevoiașe pachet de alimente de la Uniunea Europeană și suntem în curs de a organiza un al doilea pachet.
Pentru fiecare familie care primește ajutoare sociale, a fost realizat și înregistrat obligatoriu o anchetă socială.
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